

## ВЛАДИМИР ГРИГОРЬЕВИЧ ЛАЗАРЕНКО: КРАТКАЯ БИОГРАФИЯ

В. Г. Лазаренко родился 13 октября 1963 года в городе Бровары Киевской области. Служил в Советской Армии с 1982 по 1984 гг. В 1986 году закончил Киевский геологоразведочный техникум, горное отделение. С 1986 по 1992 г. работал в Киеве в Управлении по строительству тоннелей и подземных сооружений специального назначения проходчиком. С 1992 по 1993 гг. работал по переводу в Специальном управлении подземных противопожарных работ г. Киева горным мастером.



С 1993 по 1995 гг. работал по переводу в Киевподземстрое № 1 в должности ведущего горного мастера. После полного развала производства на Украине был уволен по сокращению штатов. В этом же году был приглашен для работы по специальности в Москву в акционерное общество «Специализированное управление подземных работ». Но через четыре месяца в связи с экономическими проблемами, начавшимися в России и массовыми сокращениями, закончившийся к тому времени контракт не был продлен.

В январе 1996 года ему удалось устроиться на работу проходчиком в областное управление горнопроходческих работ, которое выполняло работы в городе Ногинске.

В дальнейшем Владимиру уже не пришлось работать по специальности. Кроме работы он увлекался геральдикой и исследованиями советской истории. В 1991 году он стал членом Всесоюзного общества фалеристов. С октября 1995 года является доверенным лицом Русской Геральдической Коллегии. 28 октября 1999 года был принят в члены Международного Союза славянских журналистов.

Владимир является автором восьми книг, 14 научных статей, Серия статей «Из истории награждения за выслугу лет», опубликованная в справочно-информационном журнале «Нумизматика и фалеристика» признана лучшей публикацией на эту тему в СНГ и дальнем зарубежье. Также является автором учебного календаря-плаката «Государственные награды Украины. За воздаяние геральдических заслуг». По случаю юбилея Всероссийского Геральдического общества награжден юбилейным знаком «10 лет ВГО» № 82. 23 ноября 2002 года за свою публикацию в научно-популярном журнале «Гербовед» награжден медалью журнала «За заслуги» № 117. Ныне проживает в Киеве.